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Реєстраційний	номер	14943
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ

ПІДПРИЄМСТВО	"ГЛОБИНСЬКИЙ	СВИНОКОМПЛЕКС"	33604720
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	39000,	Полтавська	обл.,	Кременчуцький	р-н,	місто	Глобине,	вул.Володимирівська,
будинок	222-Е	380997638406

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Передбачається	 збільшення	 вирощування	 поголів’я	 свиней	 з	 одночасним	 утриманням	 до
15200	голів.

Технічна	альтернатива	1.

Для	 опалення	 приміщень	 з	 вирощування	 поголів’я	 свиней	 використовуються	 котли,	 що
працюють	на	пелетах	та	котли,	що	працюють	на	природному	газі.

Технічна	альтернатива	2.

Для	 опалення	 приміщень	 з	 вирощування	 поголів’я	 свиней	 використовуються	 котли,	 що
працюють	на	пелетах	та	котли,	що	працюють	на	вугіллі.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.



Полтавська	обл.	Кременчуцький	р-н	Глобине	вул.	Зарічна	1

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Глобинська	міська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Полтавська	обл.	Кременчуцький	р-н	Глобине	вул.	Зарічна	1.

ТОВ	«НВП	«ГЛОБИНСЬКИЙ	СВИНОКОМПЛЕКС»	здійснює	свою	плановану	діяльність	на
території	двох	земельних	ділянок	згідно	договорів	оренди,	а	саме:	1.	Ферма	по	відгодівлі	свиней,
що	розташовується	за	адресою:	Полтавська	область,	Кременчуцький	район,	м.	Глобине,	вул.
Зарічна,	1	на	площі	13,52	га	з	кадастровим	номером	–	5320610100:00:012:0284	з	цільовим
призначенням	–	для	ведення	товарного	сільськогосподарського	виробництва;	2.	Накопичувачі
рідкої	фракції	гною	(Лагуни),	що	розташовуються	в	межах	Глобинської	міської	територіальної
громади	на	площі	4,97	га	з	кадастровим	номером	–	5320610100:00:001:1358	з	цільовим
призначенням	–	для	ведення	товарного	сільськогосподарського	виробництва.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Полтавська	обл.	Кременчуцький	р-н	Глобине	вул.	Зарічна	1.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається,	об’єкт	планованої	діяльності	діючий,
діяльність	знаходиться	на	визначених	земельних	ділянках	згідно	договорів	оренди	об’єктів
нерухомого	майна	та	відповідає	їх	цільовому	призначенню.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Позитивний	соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності	обумовлений	розведенням	та
відгодівлею	 свиней	 для	 подальшого	 виготовлення	 продуктів	 тваринного	 походження	 на	 інших
підприємствах	регіону	для	населення,	яке	проживає	в	межах	даного	адміністративного	району	та
населення	 України,	 сплатою	 податків	 в	 місцеві	 бюджети.	 Вжиті	 природоохоронні	 заходи
забезпечують	 мінімальний	 залишковий	 рівень	 впливу	 господарської	 діяльності	 на	 умови
життєдіяльності	місцевого	населення	та	його	здоров’я.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Збільшення	 поголів’я	 свиней	 буде	 забезпечуватись	 існуючими	 будівлями.	 Одночасне
утримання	вирощуваних	свиней	на	фермі	може	складати	до	15200	голів.	Вирощування	свиней
складає	 3,26	 цикла	 на	 рік.	 До	 складу	 об’єкту	 входять:	 17	 корпусів	 утримання	 тварин.	 Деякі
корпуси	 розподілені	 на	 бокси,	 що	 дозволяє	 утримувати	 тварин	 ізольованими	 групами.
Водопостачання	ферми	по	відгодівлі	свиней	для	напування	і	технічних	потреб	забезпечується	з
двох	 артезіанських	 свердловин,	 які	 знаходяться	 на	 території	 планованої	 діяльності.	 Тварин
відгодовують	 сухими	 збалансованими	 кормами,	 що	 подаються	 автоматизованою	 системою.
Основу	комбікормів	становить	суміш	подрібнених	зернових,	шротів	і	рослинної	олії	з	додаванням
макро-	й	мікроелементів,	вітамінів	та	амінокислот	відповідно	до	рецептур	для	різних	вікових	груп
тварин.	Відгодівля	свиней	розподілена	на	3	етапи:	1	етап	–	до	ваги	60	кг;	2	етап	–	до	ваги	60-90
кг;	3	етап	–	до	ваги	90-130	кг.	Процес	відгодівлі	поросят	здійснюється	комбікормами,	після	чого
їх	 транспортують	 на	 м’ясопереробні	 підприємства.	 У	 технологічних	 процесах	 з	 утримання
поголів’я	використовується	сучасне	обладнання.	До	комплекту	обладнання	входять:	-комплексна
система	 кормороздачі	 (з	 силосами	 для	 зберігання	 корму);	 -система	 напування	 поголів’я;	-
створення	мікроклімату	(системи	обігріву	корпусів/системи	вентиляції),	повітрообмін	відповідає
вимогам	 ВНТП-АПК-02.05.	 Для	 видалення	 гною	 з	 корпусів	 прийнята	 самопливна	 система



гноєвидалення,	 періодичної	 дії.	 Підлога	 в	 боксах	 –	 бетонна,	 частково	 щілинна.	Екскременти
тварин	через	щілинну	підлогу	потрапляють	у	ванни	для	гною	з	чашами	та	пробками.	Раз	на	14
днів	 пробки	 відкривають,	 і	 гній	 самопливом	 надходить	 у	 нижню	 трубу,	 далі	 –	 у	 закритий
накопичувач,	 звідки	 насосами	 перекачується	 в	 гомогенізатор,	 а	 потім	 на	 сепаратор.	 Після
розділення	 рідка	 фракція	 подається	 в	 накопичувачі,	 а	 тверда	 –	 тимчасово	 зберігається	 на
спеціальному	 майданчику	 та	 вивозиться	 автотранспортом	 іншим	 контрагентам	 для
компостування.	Накопичувачі	рідкої	фракції	гною	(Лагуни)	розташовуються	неподалік	від	ферми
по	 відгодівлі	 свиней	 на	 земельній	 ділянці	 площею	 4,97	 га.	 Після	 кожного	 виробничого	 циклу
виробничі	приміщення	звільняють	від	поголів’я,	очищають,	миють,	ремонтують	та	дезінфікують
згідно	 до	 вимог	 санітарних	 і	 ветеринарних	 норм	 і	 дотриманням	 профілактичних	 перерв.
Електропостачання	здійснюється	існуючими	електромережами.	Водопостачання	забезпечується
існуючими	 водними	 свердловинами.	 Водовідведення	 господарсько-побутових	 стічних	 вод
здійснюється	 існуючими	 мережами.	 Водовідведення	 виробничих	 стічних	 вод	 здійснюється	 в
накопичувачі.	Водовідведення	дощових	і	талих	вод	здійснюється	організовано	по	системі	лотків
вздовж	 бортового	 каменю	 проїздів	 до	 дощеприймальних	 колодязів	 з	 подальшим	 скиданням	 в
очисні	споруди	та	в	понижені	місця	рельєфу	за	межами	площадки.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності,	 встановлюються	 відповідно	 до	 вимог
чинного	 законодавства,	 а	 також	 згідно	 з	 технічними	 умовами.	-по	 забрудненню	 атмосферного
повітря	 –	 значення	 гранично	 допустимих	 концентрацій	 (ГДК)	 забруднюючих	 речовин	 в
атмосферному	 повітрі;	 -по	 ґрунту,	 поверхневих	 та	 підземних	 водах:	 значення	 гранично
допустимих	 концентрацій	 (ГДК)	 забруднюючих	 речовин,	 відсутність	 інтенсивного	 прямого
впливу,	 виключення	 забруднення	 поверхневих	 вод;	-по	 утворенню	 відходів:	 мінімізація
утворення,	облік	та	управління	згідно	чинного	законодавства	України;	-по	акустичному	впливу:	в
межах	 допустимих	 рівнів	 шумового	 навантаження;	 -дотримання	 меж	 землевідведення;	 -
дотримання	меж	санітарно-захисних	зон;	-дотримання	правил	пожежної	безпеки.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	до	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

-дотримання	 санітарно-захисної	 зони	 підприємства;	 -санітарно-гігієнічні	 обмеження	 –
дотримання	 допустимого	 рівня	 шуму	 та	 вібрації	 на	 межі	 санітарно-захисної	 зони	 (дБА);	 -
дотримання	 погоджених	 та	 відведених	 меж	 земельної	 ділянки.	 Виконання	 обмежень	 щодо
використання	 земельної	 ділянки,	 встановленої	 у	 документах,	 що	 посвідчують	 право
користування	земельною	ділянкою,	згідно	норм	чинного	законодавства.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	не	розглядалась.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Топографо-геодезичні,	 інженерно-геологічні,	 гідрологічні,	 екологічні	 та	 інші	 вишукування
виконуватимуться	 у	 необхідному	 обсязі,	 згідно	 чинного	 законодавства,	 з	 метою	 забезпечення
раціонального	 використання	природних	ресурсів,	 а	 також	забезпечення	виконання	охоронних,
відновлювальних,	захисних	та	компенсаційних	заходів.



щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	до	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Аналогічно	до	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	не	розглядалась.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 планованої	 діяльності	 на	 довкілля
розглядатимуться	на	наступні	 компоненти:	 клімат	 і	мікроклімат;	 повітряне	 середовище;	 водне
середовище;	земельні	ресурси;	геологічне	середовище;	рослинний	і	тваринний	світ;	соціальне	та
техногенне	середовища.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 на	 довкілля	 є	 аналогічними	 до	 технічної
альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Дотримання	 меж	 санітарно-захисної	 зони,	 зон	 санітарної	 охорони,	 рівня	 гранично
допустимих	 концентрацій	 забруднюючих	 речовин	 та	 рівня	 шуму	 на	 межі	 санітарно-захисної
зони.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

19	 Потужності	 для	 інтенсивного	 вирощування	 птиці	 Потужності	 для	 інтенсивного
вирощування	птиці	 (60	тисяч	місць	 і	більше),	у	тому	числі	бройлерів	(85	тисяч	місць	 і	більше),
свиней	(3	тисячі	місць	для	свиней	понад	30	кілограмів	або	900	місць	для	свиноматок);"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	ОВД	виконується	у	відповідності	до	ст.	6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»
№	2059-VIII	від	23	травня	2017	року.



12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля



(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерством	економіки,	довкілля	та	сільського	господарства	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	економіки,	довкілля	та	сільського	господарства	України	,	01008,	м.	Київ,	вул.	М.
Грушевського,	12/2,	OVD@mepr.gov.ua,	тел./факс.	(044)	206-31-40,	206-31-50,	Головний	спеціаліст
відділу	 інтеграції	 екологічних	 оцінок	 у	 галузеві	 політики	 Департаменту	 екологічної	 оцінки	 –
Романенко	Юлія	Сергіївна.

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


